

吉尔吉斯斯坦南部爆发新骚乱

那里是前总统巴基耶夫的“老根据地”，一直不太平 37人死亡500多人受伤，临时政府实施宵禁，派装甲部队弹压

上千青年上街砸车烧楼

吉尔吉斯斯坦临时政府发言人尼亚佐夫说：“一些年轻人10日晚至11日在奥什市和邻近的卡拉苏、阿拉瓦、乌兹根等地区发生冲突。”

奥什市街头，约1000名青年手持棍棒和石块，对市内商店、公寓楼发动攻击。一些汽车和建筑着火，商店橱窗玻璃打碎。初步调查结果显示，暴力活动可能开始于一家娱乐场所。

两位部长奉命前往平乱

临时政府11日凌晨紧急磋商后宣布，奥什市及邻近地区进入紧急状态，持续时间为6月11日至20日。

过渡时期总统奥通巴耶娃宣布，奥什市及邻近地区实施宵禁，时间为20时至次日6时。她说，已命令驻扎在奥什市及邻近地区的军队阻止局势继续恶化。

国防部长兼南部地区特使伊萨科夫和内务部长舍尔尼亚佐夫已前往奥什市。奥什市是该国第二大城市，人口超过20万人。

卫生部发言人斯韦特兰娜·巴蒂科瓦11日说，37人死亡，500多人受伤。临时政府出动装甲车前往现场维持秩序。综合新华社



吉尔吉斯斯坦临时政府11日宣布，南部奥什州首府奥什市因发生骚乱进入紧急状态，37人死亡，500多人受伤。图为军队装甲车驶过奥什街头。

吉尔吉斯局势近两个月来动荡不安

吉尔吉斯斯坦4月7日发生骚乱，反对派支持者占领主要政府机构。反对派随后成立临时政府。时任总统巴基耶夫离开吉尔吉斯斯坦，后宣布辞职，流亡白俄罗斯。

临时政府5月19日任命奥通巴耶娃为过渡时期总统，任期至2011年底，定于6月27日就这项任命和新宪法举行公民投票。随着投票日临近，一些人担心，南部地区动荡局势可能阻碍公投如期举行。南部地区是巴基耶夫的传统势力范围，支持者上月一度占领奥什州政府大楼。

恐怖分子炸阿尔及利亚检查站 一名路过的中国工人不幸身亡

据新华社电 阿尔及利亚当地时间10日深夜，一伙武装极端分子对阿东北部布维拉省的一处宪兵路边检查站进行袭击，造成至少两名宪兵死亡，20人受伤。中国驻阿尔及利亚大使馆向新华社记者证实，一名路过的中资企业员工在袭击中被殃及，不幸身亡。

袭击发生在当地时间10日23时30分左右。一伙武装极端分子用装了炸药的卡车袭击了布维拉省拉赫代里耶地区一处宪兵设置的路边检查站。

相关中资企业负责人向新华社记者证实，当时该公司一辆运送材料的汽车行经布维拉省拉赫代里耶地区，在遭袭的路边检查站排队等候检查，该车排在第三辆。恐怖爆炸中一块弹片击中坐在副驾驶位置的一名中国工人，致其不幸身亡。

塔利班想打英国首相直升机 手机通话被截获，卡梅伦改道躲袭击



卡梅伦穿防弹衣走下直升机

据新华社电 英国首相卡梅伦10日被迫取消视察阿富汗英军基地的计划，避免暗杀威胁。

卡梅伦的助手说，按计划，卡梅伦将乘坐一架“奇努克”直升机，前往阿富汗南部赫尔曼德省的沙赫扎德军事基地。

但英国情报部门的手机监听结果获悉，塔利班可能计划击落一架“重要人物”的直升机。

一名高级政府官员说：“第一次通话中讨论了用火箭弹击落直升机，这种情报在当地几乎到处都是。但是第二次通话中，袭击地点却非常接近卡梅伦座机的降落地，这让我们警惕起来。为此，富尔顿部长决定让飞机转向。”

驻阿富汗英军大约9500人，人数仅次于驻阿富汗美军。英军多数驻扎在赫尔曼德省。

iPad用户隐私泄露，FBI大调查

纽约市长电子邮箱地址也丢啦，不过他并不以为然

“如果你向我发邮件而我不愿意看，我就不打开它。这不是什么大事”

据新华社电 美国联邦调查局(FBI)10日宣布着手调查美国电话电报公司网站安全漏洞导致苹果公司平板电脑iPad用户隐私泄露这一事件。

这个安全漏洞导致包括不少美国政要名流在内，超过11万名iPad用户隐私泄露。FBI发言人贾森·帕克说，已就此展开调查。

一个黑客小组9日宣布，他们利用电话电报公司网站安全漏洞，获得白宫办公厅主任拉姆·伊曼纽尔、纽约市长迈克尔·布隆伯格等大批iPad用户电子邮箱地址。

电话电报公司同日承认，向iPad提供无线网络服务的网站存在安全漏洞，导致用户电邮地址等隐私泄露。公司已采取补救措施。

纽约市长布隆伯格看淡个人电邮地址泄露一事：“要认出我的电邮地址并不难。如果你向我发邮件而我不愿意看，我就不打开它。对我来说，这不是什么大事。”

美国政客iPad里都装些啥

白宫经济顾问拉里·萨默斯：看新闻、读书

萨默斯装了苹果的软件，能免费接收彭博社的财经新闻。此外，萨默斯下载的第一本电子书是免费的《联邦党人文集》。

白宫发言人比尔·柏顿：最后一整季的美剧《迷失》

柏顿用iPad毫不稀奇，一直以来他都是白宫里的“头号苹果粉丝”。他用iPad订阅了《名利场》杂志，下载了拼字游戏Scrabble，甚至最后一整季的美剧《迷失》。

总统高级顾问阿克塞罗德：有限电影和书籍

据助手埃里克·勒塞罗透露，阿克塞罗德目前只下载了几款苹果的软件，包括美国职业棒球大联盟和全国公共广播电台软件，以及有限的电影和书籍。

被暗示“不洋气”，阿克塞罗德辩称他拿到iPad才3天而已。综合新华社、《成都商报》



澳柯玛引领企业低碳社会责任

——澳柯玛太阳能“低碳大使”全国选拔赛开幕

6月5日，澳柯玛太阳能“低碳大使”全国选拔赛启动仪式在青岛大学的礼堂隆重拉开帷幕。此次“低碳大使”选拔活动面向在校的大学生，澳柯玛太阳能十分贴心地将活动安排暑假期间，既能让学生利用这样全面接触、了解社会的机会，也能借助大学生群体自身的学习能力，将“低碳生活”理念推广到千家万户。

全国选拔赛活动正式启动“低碳大使”活动报名、选拔、发证，从6月5日~6月30日，历时近一个月。澳柯玛太阳能公司将从报名者中筛选，为合格者发放统一的“低碳大使”挂牌、T恤衫并组织培训“上岗”。

商界有言“小成凭智，大成凭德”，是说小的成功主要依靠智慧，而将事业做大做成则要依靠高尚的德行。然而真正能做到“大成”并不容易，它需要勇气及魄力，需要实力及立足长远的目光。澳柯玛十年磨一剑，推出独有的“热恒”系统，实现了对阳光的快速吸收、充分

利用，能恒久锁住热量。澳柯玛将“家电式”服务模式成功引进太阳能领域，让用户得到更多保障。太阳能下乡中标后，澳柯玛太阳能更是坚持产品下乡、品质下乡、服务下乡“三下乡”原则，将服务作为工作重心，使农村用户享受到与城里一样的服务。回首来时路，澳柯玛太阳能从积极响应家电下乡，到海选“低碳大使”，正是这种“与生俱来”的社会责任感，在业界广受赞誉，获得“中国太阳能热水器行业最具影响力第一品牌”、“中国家电下乡·最受喜爱的太阳能品牌”等众多奖项的肯定。在澳柯玛太阳能看来，一家有高尚德行的企业，乐于去做有益于社会发展的事情。

6月5日恰逢世界环保日，今年的主题是“节能减排我能行”，体现了低碳生活的全民参与性。作为一家优秀的企业，澳柯玛太阳能期望与时代弄潮儿大学生站在一起，带动越来越多的人加入节能减排行列。

美的蒸发式冷风扇，极简主义潮流之选

面对琳琅满目的冷风扇，你是否被其眼花缭乱的功能搞得晕头转向。安静，方便，风量，抗菌是选择冷风扇的基本原则。美的推出的冷风扇带来风扇极简主义风格。有了它，操作简单，适合新一代小白领的潮流选择。

噪音更小 功能更强 打造你的熟睡空间

在噪音清除方面，美的冷风扇可谓想到了消费者的心坎里，其采用新一代千叶风轮设计，更静音，让消费者在晚上既能享受清爽凉风，又能拥有良好睡眠；健康水过滤，夜间熟睡不再担心细菌滋扰。美的冷风扇水箱材料添加氧化晶须MD T-Znow 抗菌因子，有抑菌、抗菌作用，抑制细菌滋生。

简约主义，冷暖切换一键通

冷风扇不再仅仅能制冷了，取暖功能也被巧妙地融入其中。美的冷风扇给您多重选择。冷暖型一年四季，制冷，取暖自由切换。不必为家中大大小小的家电无处安插头痛不已。如果，您仅

想购买制冷功能的冷风扇即可选择单冷型，专一制冷，让您安然度夏。目前，在我市各大终端美的冷风扇系列产品为回馈广大消费者均展开大型促销活动：凡活动期间购买美的蒸发式冷风扇指定产品，就送精美“蒸发式冷风扇罩”、“冰晶一套或抗菌剂一瓶”。制冷除菌双管齐下，为您的家营造无形健康保护伞。具体详情请参考各大卖场海报。

